

APPALTO SPECIFICO PER LA FORNITURA DI MATERIALE DI CONSUMO A MINORE IMPATTO AMBIENTALE PER LE APPARECCHIATURE INFORMATICHE IN DOTAZIONE AGLI UFFICI DELL'AGENZIA DELLE ENTRATE, NELL'AMBITO SISTEMA DINAMICO DI ACQUISIZIONE DELLA PUBBLICA AMMINISTRAZIONE PER LA FORNITURA DI PRODOTTI E SERVIZI PER L'INFORMATICA E LE TELECOMUNICAZIONI - ID 2325

AVVISO DI RETTIFICA

Con riferimento alla procedura indicata in epigrafe, di cui alla Lettera di invito prot. n. 230478 del 23-06-2023, in conformità a quanto previsto al paragrafo 3 “Documentazione dell'appalto specifico, chiarimenti e comunicazioni” del Capitolato d'oneri, si comunica che, per mero errore materiale, la documentazione di gara contiene alcuni refusi in merito al “codice articolo” e relativo numero di pagine del materiale di consumo per la stampante modello “HP Laserjet 408DN”.

Per quanto premesso,

SI COMUNICANO LE SEGUENTI RETTIFICHE:

- con riferimento al materiale di consumo per la stampante modello “HP Laserjet 408DN”, in tutti i documenti gara e per tutti i lotti (toner/cartuccia originale e toner/cartuccia rigenerata) il “codice prodotto” “W1331A” è sostituito dal “codice prodotto” “W1331X” (relativo a una capacità di **stampa di n. 15.000 copie**).
- Il progetto tecnico - per i lotti 5 e 6 toner/cartuccia rigenerata – tabelle a pagina 12, prevede per la stampante modello “HP Laserjet 408DN” un numero di copie pari a 5.000 e codice prodotto W1331A, tale previsione deve intendersi sostituita con: **numero di copie pari a 15.000 e codice prodotto W1331X.**

Di conseguenza, per la presentazione dell'offerta economica, l'operatore dovrà utilizzare i modelli “Elenco dei prezzi unitari” e “Dichiarazione relativa al rispetto

dei criteri ambientali minimi” allegati al presente avviso di rettifica, che sostituiscono quelli allegati alla Lettera di invito prot. n. 230478 del 23-06-2023.

DIFFERIMENTO DEI TERMINI PER LA PRESENTAZIONE DELLE OFFERTE

Tenuto conto delle rettifiche di cui sopra, inoltre, si comunica che:

- i termini per la presentazione delle offerte sono prorogati dalle ore 12.00 del **giorno 3 agosto 2023 fino alle ore 12.00 del giorno 10 agosto 2023**;
- i termini per la formulazione delle richieste di chiarimento, di cui alla Lettera di invito, sono prorogati **dalle ore 12.00 del giorno 19 luglio 2023 fino alle ore 12.00 del giorno 26 luglio 2023**;
- **La seduta pubblica rimane confermata e si terrà in via telematica il: 05/09/2023 ore 11:00.**

Alla luce della rettifica oggetto del presente avviso, si invitano gli operatori economici che abbiano eventualmente già formulato la propria offerta ad eliminare la medesima e caricare a Sistema una nuova offerta, nel rispetto delle modalità e dei termini sopra indicati. A tal proposito, si comunica, inoltre, che l'Appalto Specifico a Sistema è in corso di aggiornamento in virtù delle modifiche sopra dettagliate.

IL DIRETTORE CENTRALE
Giuseppe Telesca
Firmato digitalmente

L'originale è archiviato presso l'Ufficio emittente